

Fișa de identificare RED

I. Date generale					
Titlul resursei educaționale deschise propuse	UN PRIETEN ADEVĂRAT				
Disciplina¹	ABILITĂȚI SOCIOEMOȚIONALE COMUNICARE ÎN LIMBA ROMÂNĂ				
Clasa²	a II –a				
Autor/Autori	Prof. Kover Monica Florica				
Scopul materialului propus	Didactic - de utilizat la clasa cu elevii/ preșcolarii	Pt elev – de utilizat de către elev	De documen- tare pt cadrele didactice	De manage- ment educațional	Altele
	x				
II. Prezentarea resursei educaționale deschise					
Competența specifică vizată/Indicatori de performanță³	Comunicare în limba română 1.2. Identificarea unor informații variate dintr-un text audiat 3.2. Identificarea mesajului unui text în care se relatează întâmplări, fenomene din universul cunoscut Abilități socioemoționale 3.1. Dezvoltarea comunicării și a unei atitudini civilizate în relația cu ceilalți 3.2 Explorarea unor modalități de abordare și depășire a unor situații dificile manifestate în viața cotidiană				
Durata resursei (de completat exclusiv pentru resurse video)					
Scurtă prezentare a resursei educaționale deschise propuse (10-15 rânduri)	Jocul realizat cu ajutorul aplicației Wordwall poate fi utilizat de către cadrele didactice de la nivel primar la orele de Abilități socioemoționale sau orele de Comunicare în limba română. Jocul permite prin succesiunea de întrebări cu răspunsuri la alegere, consolidarea informațiilor obținute în urma audierii poveștii „ Un prieten adevărat ” de Ulises Wensell și Ursel Scheffler. Întrebările se referă la personajele principale ale poveștii, comportamentul personajelor, firul desfășurării evenimentelor, identificarea comportamentelor dezirabile, etc				
Elemente agregate (link-uri la resursele utilizate ca părți componente în construcția resursei, acolo unde este cazul)	https://wordwall.net/resource/52563894				
III. Comentarii					

<p>Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale deschise în activitatea cu elevii <i>(10-12 rânduri - recomandări, precizări, reflecții despre modalitățile de utilizare a resursei educaționale deschise)</i></p>	
--	--

Nota 1 și 2 – se completează cu excepția resurselor destinate managementului educațional/proiectelor europene/activităților de cooperare internațională

Nota 3 – pentru RED-urile de management educațional se vor completa indicatori de performanță

